Ne2. Erep ymOypbIuthiH: 1) eki Oypblllibl T€H; 2) YT OYPHIIIbI 1a TeH 0oJica, OHJla
OyJ1 ymOypsIi Kanai atanaasi?

7 — CHIHBIN reoMeTpus 7 — mi cadak TancbipMajapbl.

Nel. ABC ymOypsimsiaga AB = 4 ¢cm, BC = 5 cm, AC = 6 cM. A, B xone C
OYpPBIIITAPBIH CATBICTHIPBIHBI3.

Ne3. Ten OyHipmi ymOypsIITHIH Oyilip KaObIpracsl 6 cMm 0o0Jica, OH/Ia OHBIH
TabaHbl 15 cM — re TeH 00JIybl MYMKiH 0€?

Ne4, YmOypsiin KaObIpFanapbIHbIH KaTbiHAchl: 1) 2: 3 : 4; 2)2: 3: 5 — ke TeH
00J1ybl MYMKIH 0¢?

Ne5. YnkeH OypbIlibl ©3r€ €Ki OYphIIIBIHBIH KOCHIHABICHIHAH Killll 00JIaThIHBIH
YIIOYPBIIITHIH TYp1 KaHAai?

Ne6. Exi KaObIpFachbIHBIH Y3bIHABIFRL: 1) 2 cM %aoHe 5 cM; 2) 21 cm xkoHe 9 cm; 3) 6
JIM koHE 3 1M 00JaThIH T€H OYHIpl YIIOYPHIIITHIH YIIIHII KaObIPFaChIH
TaOBIHBI3.

Ne7. D nykrect ABC ymOypsoimibiabig AC B
KaOBbIPFaChIH/IA JKaTaIbl dKOHE

2C =108° BD = 4,3 cM, AB < 6 cM. Erep AB
KAOBIPFAChIHBIH Y3bIHABIFbI OYTIH CAHMEH
epHEeKTeNeTIHI 00jica, oHa AB — HBIH Y3bIHABIFBIH
TaOBIHBI3.

Ne8. 1 —cyperre AO = BO, £1 = £2. AC = BC
TEHIITIH JJJIEIIIEHI3.

Ne9. D xone E nykrenepi ABC ymOyproinibiHbIH calikec AB
xone BC kabwipranapeinaa xatajsl xone AD = CE, B C

AE = CD. ABC ym0ypsiibl TeH Oyiipii 00JIaTbIHBIH
JIQJIEIIIEH]3.

Nel0. AD < AB + BC + CD TeHCI3AITH AEIACHI3. 2 — cyper

(2 — cyper)

Nell. Ten Oyitipm ymOypbeinTeig nepumeTrpi 50 cM, an 61p Kadbiprackl 10 cMm.
OmnbIH 63re KaObIprajgapblH TaObIHBI3.

Nel2. YmOypbIThlH MEUAHACKI OChI TOOEIEH KYPTi3UIreH OMIKTIKTeH KIIIi
OOJIMANTBIHBIH JAJIEIIACHIS.
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Nel3. Ten Oyitipii ymOypeIITHIH TepUMETP1 36 M, €Ki KaObIPFaChIHBIH
alibipmacel 6 cM, aj 61p TeOECIHIET1 CHIPTKBI OYPHIIIBI CYHIp. Y IIOYPHITIT

KaObIpraapblH TaObIHBI3.

Neld4. Tyzy Ten OyHipai ymoypsiteiy AB xkoHe
AC oyiiip KaObIpranapbiHa coiikec D xone E
HykTenepinne, an BC Ty3yin F HykTeciHe Kublm
oereni. AE > AD teHci3airin ganeneHis (3 —
Cyper).

Nel5. ABC ymOyphIlibIHBIH TeOeepl OHbIH 1T1H/E
*aTkaH D HykTeciMeH KeCIHiIep apKbLIbl
KocwliraH xkoHe AC > AB, CD = BD (3 — cyper).
ACD Oypsrist ABD OypeitibiHaH Kirri 00IaThIHBIH
JIQJIEIIIEH]3.
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